SONUÇLAR
Günlük hayatımızda ulaşımda en çok arabaların kullanıldığı ve bu araçlara park yeri bulma konusunda hemen herkesin problem yaşadığı bilinen bir gerçektir. Hatta bu zaman zaman öyle bir hal almaya başlamıştır ki; araçların ücretli veya ücretsiz olarak park edilebildiği büyük otoparklarda ve yer altı kapalı otoparklarda da bu sorunla karşılaşılabilmektedir. 
Bu proje kapsamında temel elektronik malzemelerden yararlanarak açık veya kapalı otoparklarda park yeri bulmada sürücülere kolaylık sağlayan bir tasarım gerçekleştirilmiştir. Boş/dolu park yerleri hazırlanan otopark girişindeki ekrandan takip edilebilmektedir. Sürücüler otopark girişinde bu ekrandan boş park alanlarını ve araçlarını bıraktıkları park alanlarının konumlarını görebilmektedirler. 
Aynı zamanda bu proje ile temel elektronik devre elemanlarını kullanarak gündelik hayatımızda karşımıza çıkan çeşitli sorunlara nasıl çözüm bulunabildiği uygulamalı olarak görülmüştür.
Akıllı otopark sistemleri ile klasik otopark sorunlarının ortadan kalktığı görülmektedir. Gelişmiş akıllı otopark sistemleri ile gidilecek noktaya en yakın otoparklar ve doluluk oranları mobil uygulamalardan, web sitelerinden ve yol üzerindeki tabelalardan görülebilmekte, güzergâh trafiği hakkında da bilgi sahibi olunabilmektedir. Ayrıca otopark alanı, daha hedefe ulaşmadan imkanlar dahilinde rezerve de edilebilmektedir.

Akıllı otopark sistemleri zamandan ve yakıttan tasarruf sağlamakta, hava kirliliğini ve trafik yoğunluğunu azaltmakta ve ayrıca park bulma konusunda yaşanan stresi de azaltmaktadır.
ÖNERİLER
· Varsa şehrinize özel akıllı şehir uygulamasına dahil olun. 
· Hedefe en yakın park edilebilecek yerleri ve bu parkların ne kadar dolu olduğunu öğrenin.
· Güzergâh üzerindeki trafiği dikkate alın.
· Güzergâh üzerindeki tabelalardan otoparkların durumunu takip edin.
· Otopark girişinde ve otopark içinde uygun park yerleri yönlendirmelerini dikkate alın.
· İmkanlar ölçüsünde gideceğiniz otoparktan park yerini rezerve edin.
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